

Всем привет, меня зовут Рафаэль. Рассказ о себе я хотел бы начать с моей семьи. У меня есть папа по имени Аветис, мама по имени Ксения и мой младший любимый братик Артур. Мы очень дружная семья.

Мне восемь лет, я учусь во втором классе. Мой любимый предмет в школе — русский язык. Я люблю его потому, что мне нравится читать и писать. В русском языке много интересных слов, их можно использовать для того, чтобы выразить свои мысли и чувства.

В школе я посещаю секцию плавания. Это мой любимый вид спорта! Я хожу в бассейн, занимаюсь. Особенно мне нравится такой стиль плавания, как кроль. Кроль один из распространённых стилей по плаванию. Он является одним из самых быстрых способов плавания. Когда плывешь кролем твои руки и ноги должны хорошо работать иначе не чего не получится.

Также я люблю смотреть телевизор, особенно программы про животных, в них очень много интересного и познавательного. Я люблю кататься на велосипеде, самокате и скейте.